

## Risposte ai quesiti relativi alla

Procedura Aperta: Servizi integrati di biblioteca presso le biblioteche del Politecnico di Milano. CIG 0377708E7C

### Quesito n.3

**Domanda:** ai fini di valutare l'opportunità di partecipare alla procedura di cui all'oggetto richiede nome e ragione sociale dell'attuale soggetto gestore del servizio;

**Risposta:** l'attuale gestore del servizio è la Cooperativa CAeB.

### Quesito n.4

**Domanda:** nel "Modello Offerta – Sezione II" per le operazioni identificate con i numeri da 1 a 9 viene specificata l'unità di misura dell'offerta da presentare. Per le operazioni con i numeri da 10 a 14 invece tale specifica non c'è. Si richiede pertanto di voler specificare l'unità di misura delle operazioni identificate con i numeri da 10 a 14;

**Risposta:** come indicato nella nota a piè di pagina del Modulo Offerta "(\*\*\*)L'offerta si riferisce alla relativa operazione unitaria (**un volume**) con applicativo Sebina OpenLibrary in colloquio con Indice SBN (tutti i prezzi si intendono IVA ESCLUSA)."

Si precisa che al punto 15 l'unità di misura da tenere in considerazione è il costo orario.